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怎么计算赔了多少股票⋯股票索赔计算方法-股识吧

一、股票索赔计算方法

有很大一部分投资者想当然的认为索赔金额就是账面亏损，其实法律有规定了计算
方法，今天教大家快速学会如何计算索赔金额。
 首先股票损失认定应当知道几个关键概念： 计算投资差额损失要先确定虚假陈
述行为的几个时间点：实施日、揭露日、基准日及基准价。
 实施日是指作出虚假陈述或者发生虚假陈述之日。
例如超华科技（002288）因虚增2014年的利润，受理法院认定2014年的年报发布日
为虚假陈述实施日。
 揭露日是指虚假陈述在全国范围发行或者播放的报刊、电台、电视台、等媒体上
，首次被公开揭露之日。
 在俞强律师代理的案件中，我们总结了一下，通常以立案调查公告日认定为揭露
日，但有些案件也将行政处罚事先告知书公告日认定为揭露日。
 基准日是指虚假陈述揭露或者更正后，为将投资人应获赔偿限定在虚假陈述所造
成的损失范围内，确定损失计算的合理期间而规定的截止日期。
基准日分别按下列情况确定： 1、揭露日或者更正日起，至被虚假陈述影响的证
券累计成交量达到其可流通部分100%之日。
但通过大宗交易协议转让的证券成交量不予计算。
 2、按前项规定在开庭审理前尚不能确定的，则以揭露日或者更正日后第30个交
易日为基准日。
 3、已经退出证券交易市场的，以摘牌日前一交易日为基准日。
 4、已经停止证券交易的，可以停牌日前一交易日为基准日；
恢复交易的，可以本条第1项规定确定基准日。
 基准价就是指揭露日至基准日收盘价的平均价。
 赔偿的损失由哪些部分组成？ 投资人实际损失包括： 1、投资差额损失 2、
投资差额损失部分的佣金 3、投资差额损失部分的印花税 4、前款所涉资金的利
息，自买入至卖出证券日或者基准日，按银行同期活期存款利率计算。
在这四项里，佣金、印花税、活期利息占索赔比例不到0.5%，所以我们重点来看投
资差额损失的计算。
只有在虚假陈述实施日至揭露日之间买进的，并且在揭露日后卖出或继续持有的才
具有索赔资格。
具体算法是（买入均价-卖出均价）*可索赔数量=投资差额损失（仅限于揭露日至
基准日卖出的情形），如果是实施日至揭露日之间买进，一直到基准日之后卖出或
者没有卖的，投资差额损失=（买入价-基准价）*可索赔数量。
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二、买了股票怎么计算赔多少赚多少?

1、股票交易其费用大致为：交易佣金、印花税、过户费。
2、交易佣金：不高于成交额的3‰（包括代收的证券交易监管费和证券交易所手续
费等），3、也不低于代收的证券交易监管费和证券交易所手续费等，最低收费5元
4、印花税：成交额的1‰ 过户费：沪市：成交股数的1‰，最低收费1元；
（深市无）（成本+交易费用）/买的股数=成本卖出的价格-
成本如果是正的就是赚了，如果是负的就是赔了。

三、股票的亏损怎样计算

这个简单，你的成本为14×1000＝14000元，卖出500×10＝5000元，剩余500股市值
500×10＝5000元，损益为：14000－5000－5000＝4000元。
因为交易系统中，同一个股票的计算损益和成本时候按累计来计算的。
所以，亏损部分就会计入剩下的500股的成本上，股成本就变为18元了。
当股价重上18元的时候，你剩下的500股的价值就为18×500＝9000元，9000+5000(
之前卖出的收入)=140000,这样你才没亏损。
若股价高于18元，则有赚。

四、买了股票怎么计算赔多少赚多少?

1、股票交易其费用大致为：交易佣金、印花税、过户费。
2、交易佣金：不高于成交额的3‰（包括代收的证券交易监管费和证券交易所手续
费等），3、也不低于代收的证券交易监管费和证券交易所手续费等，最低收费5元
4、印花税：成交额的1‰ 过户费：沪市：成交股数的1‰，最低收费1元；
（深市无）（成本+交易费用）/买的股数=成本卖出的价格-
成本如果是正的就是赚了，如果是负的就是赔了。
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五、股票的赔和赚是怎么算的

网上交易 成交总额的千分之六 再加每单5元过户费 电话委托 成交总额的千分之七
买卖都要收手续费 买卖一单下来大概要千分之十二至十四之间
你买的5元一股必须涨到5.07元以上才能保本

六、股票怎么算亏本。

市场价跌至的成本价以下就亏了

七、股票怎么计算损失了多少？

13*600=7800元这是你买进时用的钱，不包括手术费等如跌到11，则可以这样算（13
-11）* 600 = 1200也就是亏损1200元一个简单的公式：用最大的数减去最小的数再乘
以你买的股数就是相差的钱数涨就是挣了这个结果数，跌就是亏这个结果数

八、股票的亏损怎样计算

这个简单，你的成本为14×1000＝14000元，卖出500×10＝5000元，剩余500股市值
500×10＝5000元，损益为：14000－5000－5000＝4000元。
因为交易系统中，同一个股票的计算损益和成本时候按累计来计算的。
所以，亏损部分就会计入剩下的500股的成本上，股成本就变为18元了。
当股价重上18元的时候，你剩下的500股的价值就为18×500＝9000元，9000+5000(
之前卖出的收入)=140000,这样你才没亏损。
若股价高于18元，则有赚。
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